

# 雷州林区公安简报

(第 19 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2018 年 2 月 12 日

## 看望慰问 见危勇为

2018 年 2 月 9 日，雷州林区分局李爱军局长在政秘科杨伟民科长、纪家派出所陈庆所长等人的陪同下，看望慰问了因公牺牲民警家属肖桂芳，并送上了慰问金。

在因公牺牲民警家属肖桂芳家中，李爱军局长详细询问他们当前生活现状和身体状况，叮嘱她要保重身体，照顾好家人并提前祝她春节快乐。同时，要求分局政秘科做好关心因公牺牲民警家属的具体工作，分局尽全力协助解决子女就业等问题，让他们切实感受到组织的温暖。最后，李爱军局长送上省委组织部颁发给因公牺牲党员干部家属的特别慰问金 10000 元人民币。

随后，李局长一行人到湛江市人民警察学校看望在警校参训的 3 位新警，并为他们送去了牛奶、麦片等慰问品。在返程途经 374 省道平洋线高阳路段时，遇到群众因为纠纷横躺马路的情况，由于该路段属于湛江至遂溪、雷州等地要道，一度造成交通堵塞，现场十分混乱。李爱军局长立即指令停车，与杨伟民科长、陈庆所长等下车维持现场秩序和指挥过

往车辆安全通过，并拨打了 110 报警电话。等到地方公安赶到了事发现场，李爱军局长一行进行交接后，才放心离去。现场群众纷纷鼓掌点赞。

雷州林区分局在群众困难时刻，及时伸出援助之手，勇于作为，获得现场群众一致好评，为森林公安树立了高大形象。





